

# 高新区长丰大道与永和路十字路口恢复通行

■文/图 本报记者 金明达

**本报讯** 日前,本报以《长丰大道雨水管道铺设施工接近尾声》,报道了长丰大道封闭路段施工即将通车的消息。昨日,记者来到长丰大道与永和路交会路口发现,该十字路口已经撤去围挡,恢复通行。

当日,记者在高新区长丰大道与永和路十字路口发现,该路口交通信号灯已经恢复,沿路施工围挡全部拆除,路口恢复正常通行。长丰大道雨水管道铺设施工项目部负责人表



四岁男孩被“遗忘”在公交车上,幸亏遇上了好心司机

## 丁磊,你跟丁真一样帅!



■文/图 本报记者 胡亚华  
通讯员 陈剑飞

**本报讯** “谢谢丁师傅,刚全家人都急坏了。”12月23日晚,在长湖峰境177路公交调度室,市民刘女士抱着四岁的儿子,一边抹泪,一边向公交车驾驶员丁磊道谢。

23日下午5时40分许,市公交集团六分公司177路公交车驾驶员丁磊驾车行至金河湾路段

时,从后视镜发现乘客座位上有个小男孩在小声地哭泣。小男孩四五岁模样,穿着褚色棉袄,旁边似乎没有大人照看。趁着进站候客的当口,丁磊迅速离开驾驶室赶到小男孩身边询问情况。原来小男孩姓唐,由奶奶接送他和另一个小孩放学,可奶奶不见了,周围全是陌生人,就又惊又怕地哭开了。当问及孩子家住什么地方、上哪个幼儿园、知不知道奶奶和父母的手机号码时,小男孩只是摇头,哭得更伤心。丁磊

连忙一边哄一边安慰,“一定帮你找到爸爸妈妈。”抵达终点站后,丁磊把孩子抱下车,带到调度室,向车队长曹泽新报告事情经过,大家决定报警处理。

当日下午,小男孩的奶奶从幼儿园接上两个孩子回家,因正值放学下班的高峰期,公交车上人流密集,竟不知道四岁的孙子没有跟随下车,等快到家时才发现孙子不见了。奶奶惊慌之下,赶紧顺着原路寻找,却一无所获。此时夜幕降临,天寒地冻,孩子才四岁,走丢的后果不堪想象。奶奶一边哭,一边捶胸自责。全家人迅速行动,报警的报警,找人的找人。这时,孩子的母亲刘女士接到110回电,告知孩子已被好心司机丁磊收留,正在长湖峰境177路公交调度室等待家人接回。刘女士闻讯大喜,立即动身赶往长湖峰境。在调度室见到儿子后,刘女士泣不成声,抱着儿子连连向好心司机丁磊鞠躬致谢。



示,长丰大道是衡阳城区主要交通干道之一,关系着千家万户的出行,工作人员趁着近期的晴好天气,连夜奋战,抢抓进度,终于提前完成了该十字路口的施工。

据悉,长丰大道雨水管道铺设施工项目目前仅剩长丰大道曲园酒店(蒸湘店)施工路段暂未恢复正常通行,由北往南路段仅一条机动车道可供通行。交警部门提醒,请经过上述路段的车辆按照交通标志标识减速慢行,服从现场安全人员指挥,大型车辆请绕道行驶。

宣传车队路边违停,还敲锣打鼓制造噪声

## 如此促销太扰民!

■本报记者 金明达

**本报讯** 昨日,记者接到市民报料称,一家电动车厂家打广告,做促销活动,竟让面包车和电动车违停在路边,更过分的是,明明是中午休息时间,他们还在车上敲锣打鼓,噪声扰民。

记者根据市民的报料线索来到高新区芙蓉路,看到打广告做宣传的车队。他们由两辆面包车、一辆电动三轮车和数台电动车组成。每到一处居民小区附近,他们便违停在道路两侧,通过面包车上的喇叭和电动三轮车上的鼓手制造声浪,吸引市民注意。记者使用手机分贝测试软件,在距离宣传车队约3米的地方测得实时声音强度超过100分贝。

周边居民表示,广告宣传车辆长时间违停占据了车道,严重影响了交通秩序和安全。且宣传方式不分时间地点,严重影响了道路两边居民的休息,对城市形象造成了负面影响,希望相关部门严加管理。

当日下午,记者将情况反映至市交警部门,交警部门表示,做广告宣传不能干扰他人的正常生活作息,更不能路边违停妨碍其他车辆的正常行驶。希望商家选择合理宣传方式,否则交警部门将加大查处力度。



广告

## 誉湘龙,找回记忆中的油香味

你是否还记得儿时那股浓浓的菜籽油香?那金灿灿的油菜花和颗粒饱满的油菜籽,是家乡一年最美的风景。

如今,虽然市场上有很多种菜籽油,但我们却很难找回儿时的记忆。

在衡阳,有一家专门做菜籽油的企业,做出来的菜油原香四溢,深受百姓欢迎。让我们去往衡山脚下,寻找那缕心中挥之不去的儿时味道。

衡阳位于北纬26度至27度之间,这个区间非常适宜油菜生长,加上衡阳盆地优良的土壤和自然环境以及传统耕作方式,种植出来的油菜更香、更浓。就在这片丰饶的土地上,有着3万亩油菜种植地,这些都是“誉湘龙”牌特香

售。目前,公司生产有“誉湘龙”“香九九”两大品牌系列,共计31个单品包装食用植物油。

一方水土养一方人,湘菜在中国美食文化中可谓独具一格,作为湘菜里最不可缺少的菜籽油,不仅要符合湘菜口味,更要有绿色健康的标准。为此,誉湘龙品牌自创立之日起,始终坚持绿色健康的企业理念,采用原生态、非转基因原材料,用传统物理压榨,还原地道湘菜精髓。

今天,誉湘龙菜籽油已成为衡阳本土市场占有率最高的食用油,年销售各类油脂1.8万吨,销售收入1.6亿,是湘中南地区食用油脂主要加工商和供应商。受疫情影响,不少食用油企业濒临倒闭,誉湘龙却

因过硬的品质、良好的口碑,市场占有率越来越大。早在2005年,“誉湘龙”品牌系列产品就被湖南(长沙)国际农博会授予“金奖”;2010年12月,“誉湘龙”被授予“湖南省著名商标”;2020年,在中国菜籽油十大品牌评选活动中,誉湘龙拿下“2020年中国菜籽油十大品牌之一”。

对于这些殊荣,唐新华却并不在意,他最在意的是消费者的口碑,希望每个吃过誉湘龙菜籽油的人,都能找回家乡味道。

重要提醒:凭本期《衡阳日报》(《衡阳晚报》)去香江百货和流一超市购买任一款誉湘龙5升油,送一瓶500毫升纯正菜籽油。进政府采购网、扶贫网或团购,咨询电话13487341333。